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Bioestadistica

Nombre de la actividad 4: Varianza, desviacion estandar para datos agrupados, coeficiente de va-
riacion correlacion.

Instrucciones de la actividad: En los archivos encontraras ejemplos, actividades realizadas para
qgue puedas desarrollar las actividades de manera correcta y asi como comprender el significado.

Tareas de aprendizajes para desviacion media.

La siguiente distribucion de frecuencia muestra el nimero de pasajeros que se presentaron en
los vuelos de cierta compaiiia aérea.
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La distancia recorrida, en miles de millas, por 200 camiones, antes de la primera descompostura,
se muestra en la siguiente distribucion de frecuencias.
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Tarea de aprendizajes para desviacion estandar.
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